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Сенатори-республіканці тиснуть на Трампа,
вимагаючи від нього чіткого плану
припинення війни проти Ірану. Вони очікують,
що президент займеться проблемами
американських виборців.

Сенатори очікують від Трампа чіткого плану щодо
припинення війни проти Ірану / фото president.gov.ua

Тривала війна президента США Дональда Трампа

проти Ірану підвищує ціни на енергоносії, і деякі

сенатори-республіканці почали публічно

висловлювати занепокоєння.

Як пише Politico, у зв'язку з цим законодавці-

республіканці намагаються підштовхнути Трампа до
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

рішення закінчити війну. Кілька сенаторів-

республіканців навіть попередили, що відмовляться

підтримати військові дії проти Ірану після того, як

конфлікт досягне 60-денної позначки, якщо Трамп

не сформулює свій план.

"Сподіваюся, що ми розробимо стратегію виходу,

щоб завершити війну, зберегти наші інтереси

безпеки та знизити вартість бензину", – заявив

сенатор Джош Хоулі, додавши, що "час йде".

Навіть високопоставлені республіканці попередили,

що якщо адміністрація Трампа хоче, щоб Конгрес

схвалив виділення десятків мільярдів доларів на

фінансування війни, республіканцям потрібно

заздалегідь дізнатися більше про остаточну

стратегію президента щодо Ірану.

"Наші члени будуть дуже зацікавлені в тому, які

кроки будуть зроблені далі", – сказав лідер

більшості в Сенаті Джон Тьюн.

дозвіл на постачання і
Кремль визнав, що
Трамп відхилив
пропозицію Путіна

щодо Ірану

Трамп: Я очікую
угоду з Іраном за
"день-два"

нафти
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Ситуація навколо Ірану: новини

Видання зазначило, що Тьюн, як і більшість

республіканців у Конгресі, підтримував кампанію

Трампа проти Ірану, але сказав, що вплив на ціни на

бензин і добрива – "велика проблема".

"Зараз сезон посіву, тому, якщо ви не купили

добрива заздалегідь, ви це дійсно відчуваєте, і,

очевидно, паливо є критично важливою частиною

виробництва, сільського господарства", – сказав

Тьюн цього тижня перед відкриттям протоки.

А сенатор Том Тілліс заявив, що "президент повинен

допомогти мобілізувати виборців", але для цього

потрібно "вирішити енергетичні проблеми, особливо

проблеми з цінами на бензин і доступністю палива".

Сенатор Кевін Крамер передбачив, що ціни на

бензин суттєво вплинуть на виборців:

Видання наголосило, що Трамп натякнув, що він

прагне переговорів про припинення війни в Ірані,

тому сенатори-республіканці досі в основному

поступалися главі Білого дому.

Але навіть з урахуванням відновлення поставок

нафти через Ормузьку протоку, деякі республіканці

кажуть, що загалом вони хотіли б бачити, як Трамп

більше уваги приділяє питанням доступності життя.

"Я хотів би, щоб президент витрачав 70% часу на

обговорення всього того, що ми і він зробили для

зниження вартості життя, і 30% – на інші важливі

речі", – поділився своїми очікуваннями сенатор

Джон Кеннеді.

Трамп прагне до переговорів про припинення війни з

Іраном, про що свідчить його заява про тимчасове

припинення вогню між Ізраїлем і Ліваном, написало

днем раніше видання Politico.

"Якщо у вересні, а тим більше в жовтні… ціни на

бензин будуть дуже високими… це буде

проблемою".
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При цьому, зіткнувшись із зростанням цін і падінням

рейтингів, Трамп може виявитися більш

поступливим до деяких вимог Ірану і піти на

компроміси.

Більше половини британців хочуть повернутися

до Євросоюзу
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Мадонна запалила на сцені із Сабріною
Карпентер (відео)

14:58 Життя на Венері може мати земне
походження: вчені зробили дивовижне
відкриття

14:55 Як зменшити втому під час польоту:
інструкторка пілатесу назвала ефективні
вправи

14:54 Росія знайшла нового союзника в
ЄС після поразки Орбана в Угорщині, - WP

14:47 Скільки коштують команди Formula-
1: названа приблизна вартість

14:34 На Фарерських островах є тунель з
єдиним у світі підводним перехрестям: як
воно працює

14:32 Американський розробник
гелікоптерів готується відкривати
виробничі лінії в Україні

14:23 "Я схожий на президента?":
Козловський відреагував на порівняння із
Зеленським

14:16 Німці можуть перевірити, чи були їх
родичі нацистами: мільйони сімей
дізнались несподіване

13:48 Нардеп: Є випадки примусової
депортації українських чоловіків із Європи,
їх зустрічає ТЦК

13:40 Ці знаки Зодіаку скоро відпустять
минуле і кардинально змінять долю

13:30 Яка у вас карма минулих життів за
датою народження: головні завдання в
цьому втіленні

13:28 "Чорна смерть": чому люди
вважають, що цей птах прилетів "з пекла"

13:27 Уражено відразу 4 об’єкти
російської нафтопереробки: Генштаб
розкрив деталі (фото, відео)

13:22 На глибині понад 9 тисяч метрів
вчені виявили морську істоту, яку
неможливо ідентифікувати

13:20 Нова RPG повторила успіх Baldur’s
Gate 3 – і встановила абсолютний рекорд
індустрії

13:10 Маєток зрадниці Повалій під
Києвом конфіскували: син співачки зробив
заяву

12:56 Ціни на квитки на потяги
рахуватимуть по новому: яких вагонів це
торкнеться

ОНОВЛЕНО

   

Як зробити копчену скумбрію в пляшці . Зелений борщ з щавлем .

Дріжжове тісто на пиріжки
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12:52 "Дуже важко": Буданов оцінив
темпи мобілізації в Україні

12:46 Одна європейська країна могла
таємно передати ЗСУ протибалістичні
ракети до Patriot, - ЗМІ

12:43 Чудодійна мазь епохи комунізму:
стало відомо, чи продається вона зараз

12:31 В Ужгороді стартував "Сакура
Фест": що гостям підготували цього року
(фоторепортаж)

12:25 "Чому Путін ховається?": Сибіга
різко відповів російським пропагандистам
(відео)

12:21 Софія Ротару показала рідкісне
фото матері та перейшла на румунську
мову

12:17 Samsung розкрила правду: чому
більше немає компактних смартфонів

12:02 Збрехав сім разів: Іран жорстко
відповів на заяви Трампа

11:58 РФ вдарила по важливому
енергооб’єкту на Чернігівщині: понад 400
тисяч людей без світла

11:56 "Чемпіонка росте": Могилевська
відверто розповіла про свою старшу
доньку

11:50 "Біла смуга" ось-ось почнеться в
житті трьох знаків Зодіаку: хто вони

11:50 Іран знову закрив Ормузьку
протоку: КВІР висунув 4 вимоги

11:40 Старі телефони різко подорожчали:
навіщо їх масово скуповують та скільки
платять

11:38 Кажани почали плутати сонячні
панелі з водою, і це змінює їхню поведінку

11:32 Global Teacher Prize
Ukraine та Наталія Мосейчук вдесяте
відзначать педагога в номінації "Вибір
серцем"

Реклама

АКТУАЛЬНО
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серцем"

11:30 Найгірше сусідство для квасолі на
грядці: врожаю не дочекаєтеся навіть із
підгодівлею

11:27 На Львівщині троє невідомих
увірвались в ТЦК і напали на військових
взводу охорони

11:11 Після розриву - нове кохання:
відома акторка зізналася, що закрутила
роман

11:00 Монстеру може "вбити" власна
вага: як правильно її обрізати та
розмножувати

11:00 Після пікірування томати потрібно
підгодувати: 3 домашні добрива для міцної
розсади

10:54 Федоров: 100% логістики на фронті
мають виконувати наземні роботи

10:52 Відкриття Ормузької протоки під
питанням, завантажені нафтою танкери
повернули назад, - ЗМІ

10:40 Як білий хліб впливає на стан
здоров’я: дієтологи розкрили правду

10:39 Археологи виявили на дні озера
стародавнє місто, яке нагадує Атлантиду:
що з ним сталося

Реклама
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10:37 На Airbnb тепер можна буде
забронювати номери в готелях

10:36 У природному парку помітили
справжнього аса маскування (фото)

10:28 Розвідка США: Іран все ще має
тисячі ракет і дронів для продовження
війни

09:57 Трамп "заборонив" Ізраїлю
атакувати Ліван, Нетаньягу був
шокований, - Axios

09:47 Кремль окреслив цілі у ЄС. Чи
вдарить?

09:38 Не їжа і не увага: Фрейд назвав
найсильнішу потребу дитини

09:36 В Амазонії виявили сотні кілометрів
стародавніх доріг, що могли вести до
духовного світу

09:23 У Швейцарії вовка відстежили за
допомогою GPS: він зробив те, чого ніхто
не очікував

09:15 Таке "сусідство" знищить кабачки
за один сезон: що не можна садити поруч
із ними

08:53 Помер відомий чемпіон світу з
боксу

08:53 Кремль визнав, що Трамп відхилив
пропозицію Путіна щодо Ірану

08:30 У ці квітневі дні про город варто
забути: точний календар посіву на місяць

08:28 Скільки коштує встановити бойлер
у Києві і що майстри не кажуть одразу, -
експерт

08:25 Трамп: Я очікую угоду з Іраном за
"день-два"

08:20 Гороскоп на 18 квітня за картами
Таро: Тельцям - зробити паузу, Дівам -
нові пригоди

08:15 Дрони вгатили по черговому
російському НПЗ, там спалахнула пожежа

ДУМКА

Реклама

https://www.unian.ua/tourism/news/airbnb-dodaye-na-svoyu-platformu-nezalezhni-goteli-13353297.html
https://www.unian.ua/ecology/ruda-chaplya-na-odeshchini-pomitili-ptaha-yakiy-ye-spravzhnim-maystrom-maskuvannya-novini-odesi-13353294.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-iran-zberigaye-tisyachi-raket-i-droniv-dlya-prodovzhennya-viyni-13353282.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-tramp-zaboroniv-udari-po-livanu-netanyagu-shokovaniy-axios-13353276.html
https://www.unian.ua/world/chi-napade-rf-na-yes-ekspert-rozkriv-namiri-okupantiv-13353258.html
https://www.unian.ua/curiosities/vihovannya-ditey-freyd-nazvav-naysilnishu-potrebu-ditini-i-ce-ne-jizha-13353267.html
https://www.unian.ua/science/amazoniya-vcheni-znayshli-sotni-kilometriv-davnih-dorig-iz-mozhlivim-duhovnim-znachennyam-13353252.html
https://www.unian.ua/ecology/u-shveycariji-vovka-vidstezhili-za-dopomogoyu-gps-vin-zrobiv-te-chogo-nihto-ne-ochikuvav-13353246.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/mozhno-li-sazhat-ogurcy-ryadom-s-kabachkami-kakie-kultury-nelzya-vysazhivat-ryadom-13352493.html
https://sport.unian.ua/boxing/migel-kanto-pomer-kolishniy-chempion-svitu-z-boksu-13353237.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-tramp-vidhiliv-propoziciyu-putina-shchodo-iranu-13353234.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/lunnyy-posevnoy-kalendar-na-mart-2026-chto-i-kogda-seyat-na-ogorode-13326213.html
https://www.unian.ua/society/shcho-vhodit-v-montazh-boylera-skilki-koshtuye-vstanoviti-boyler-v-kiyevi-u-2026-roci-13349529.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-tramp-anonsuvav-ugodu-z-iranom-za-den-dva-13353222.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-18-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13352094.html
https://www.unian.ua/war/rosiyski-npz-droni-atakuvali-npz-u-samarskiy-oblasti-13353225.html


08:15 18 квітня в Україні стане свіжіше і
пройдуть весняні дощики

08:10 Гороскоп на 18 квітня: Скорпіонам -
романтика, Овнам - швидкі рішення

07:43 10 посухостійких багаторічних
рослин, які практично не потребують
догляду

07:30 США продовжили дозвіл на
постачання і продаж російської нафти

07:30 Кутя – не єдина страва на поминки:
що готувати згідно з церковною традицією

07:30 Чому не можна
пити і їсти перед наркозом: що ще
заборонено

07:10 Вчені назвали точну дату, коли
магнітна буря на Землі вщухне (графік)

07:00 Церковний календар на квітень
2026: коли Проводи та день Юрія
Переможця

06:47 Антиквари назвали 8 предметів, які
вони у вас не куплять

06:00 18 квітня: Світла субота - що несуть
із церкви додому та головна заборона для
чоловіків

06:00 18 квітня: Світла субота - що несуть
із церкви додому та головна заборона для
чоловіків

05:41 Ці 11 речей міленіали вважають
застарілими та не мають на них терпіння, -
дослідження

05:28 Курс долара та євро сьогодні:
обмінники переписали курс валют 18
квітня

05:27 Такого не було навіть в СРСР: Росія
спивається рекордними темпами, - The
Telegraph

05:00 Два незвичайні свята в Україні 18
квітня: що потрібно зробити, щоб рік був
щасливим

04:38 Чому одні люди з віком стають
добрішими, а інші жорсткими: справа не в
характері

03:30 Бічні кнопки смартфона не тільки
регулюють гучність: ці 4 функції вас
здивують

02:57 Мала збивати "Іскандери" та
"Кинджали": експерти розповіли, як США
"скасували" нову ракету для Patriot

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-18-kvitnya-v-ukrajini-stane-svizhishe-i-proydut-vesnyani-doshchiki-13352409.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-18-kvitnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13352160.html
https://www.unian.ua/curiosities/bagatorichni-roslini-dlya-sadu-ci-kviti-mozhut-cvisti-bez-polivu-navit-u-nayspekotnishe-lito-13353183.html
https://www.unian.ua/world/rosiyska-nafta-ssha-skasuvali-sankciji-na-rosiysku-naftu-i-naftoprodukti-13353216.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/side-dishes/menyu-na-pominki-chto-gotovit-na-40-dney-na-1-god-13350042.html
https://www.unian.ua/health/chomu-ne-mozhna-jisti-pered-narkozom-likar-rozpoviv-shcho-shche-ne-mozhna-robiti-13346151.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-nazvano-tochnu-datu-koli-burya-vshchuhne-13352472.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/pravoslavniy-kalendar-cerkovnih-svyat-u-kvitni-2026-dati-za-novim-i-starim-stilem-13324743.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-ne-kupuyut-antikvarni-magazini-spisok-13353129.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-18-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-u-veliku-subotu-13351497.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-18-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-u-veliku-subotu-13351497.html
https://www.unian.ua/curiosities/mileniali-perelicheno-11-rechey-yaki-ne-robit-ce-pokolinnya-13353057.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-perepisali-skilki-koshtuye-dolar-v-ukrajini-v-obminnikah-13353147.html
https://www.unian.ua/world/v-rosiji-rekordniy-spalah-alkogolizmu-zmi-13353036.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-18-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13351017.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-odni-lyudi-z-vikom-stayut-dobrishimi-a-inshi-zhorstkimi-sprava-ne-v-harakteri-13352973.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/funkciji-bichnoji-knopki-na-telefoni-4-funkciji-yaki-varto-sprobuvati-13353000.html
https://www.unian.ua/weapons/mala-zbivati-iskanderi-ta-kindzhali-ssha-skasuvali-novu-raketu-dlya-patriot-13353207.html


02:26 Прекрасний острів може
"похвалитися" найдовшою набережною: де
він розташований

02:21 Як довго кота можна залишати
самого вдома: ветеринари дали відповідь

01:58 У Пентагоні заявили, що підтримка
України не може й надалі покладатися на
США, - Politico

01:26 Більше половини британців
підтримують повернення до
Європейського Союзу

01:15 Як правильно носити AirPods: 90%
користувачів роблять це неправильно

00:42 Представники ЄС обговорять
виділення коштів для Угорщини, - Мадяр

00:15 Яка їжа знижує кортизол: лікарі
назвали 6 корисних продуктів

17 квітня, п'ятниця

23:54 Фон в 1905 разів вище норми: в
українки на кордоні з Польщею виявили
радіоактивну купюру

23:46 Росіяни накопичують сили на півдні
одного з ключових міст на Донбасі: у
розкрили ДШВ деталі

23:18 Брюссель готується до обміну
авіаційним паливом між членами ЄС: у FT
назвали причину

23:10 Під цвинтарем Нью-Йорка знайшли
5,6 мільйона живих істот: вчені
приголомшені

22:59 У Німеччині на глибині 4 кілометри
знайшли найбільше джерело літію в Європі

22:20 Євросоюз перевірить гарантії
оборони за зразком НАТО, які дають
змогу діяти без США, - Bloomberg

22:12 Люди, народжені в ці дні, наділені
надзвичайним інтелектом

Реклама

https://www.unian.ua/tourism/news/lansarote-prekrasniy-ispanskiy-ostriv-yakiy-mozhe-pohvalitisya-naydovshoyu-naberezhnoyu-13353204.html
https://www.unian.ua/curiosities/kit-na-yakiy-period-tvarinu-mozhna-zalishati-vdoma-samostiyno-13352913.html
https://www.unian.ua/weapons/u-pentagoni-zayavili-shcho-pidtrimka-ukrajini-ne-mozhe-y-nadali-pokladatisya-na-ssha-politico-13353198.html
https://www.unian.ua/world/brexit-ponad-polovina-britanciv-pidtrimuyut-povernennya-do-yevropeyskogo-soyuzu-13353192.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-pravilno-odyagati-airpods-90-koristuvachiv-nosyat-airpods-nepravilno-13352829.html
https://www.unian.ua/economics/finance/peter-madyar-zayaviv-shcho-predstavniki-yes-obgovoryat-vidilennya-koshtiv-dlya-ugorshchini-13353174.html
https://www.unian.ua/health/shcho-jisti-shchob-zmenshiti-kortizol-likari-nazvali-6-korisnih-produktiv-13352631.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260417
https://www.unian.ua/incidents/polshcha-kordon-polski-prikordonniki-viyavili-u-ukrajinki-radiaktivni-100-dolariv-13353168.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-nakopichuyut-sil-na-pivdni-odnogo-z-klyuchovih-mist-na-donbasi-u-rozkrili-dshv-detali-13353153.html
https://www.unian.ua/economics/transport/deficit-aviaciynogo-paliva-u-yevrosoyuzi-znayshli-rishennya-13353144.html
https://www.unian.ua/science/bdzholi-vcheni-znayshli-5-6-milyoniv-komah-pid-kladovishchem-13352616.html
https://www.unian.ua/economics/other/litiy-u-nimechchini-vivchayut-ekonomichnu-docilnist-rozrobki-naybilshogo-dzherela-litiyu-v-yevropi-13353141.html
https://www.unian.ua/world/yevrosoyuz-perevirit-garantiji-oboroni-za-zrazkom-nato-yaki-dayut-zmogu-diyati-bez-ssha-bloomberg-13353132.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-u-yaki-dni-narodzhuyutsya-lyudi-z-unikalnim-rozumom-13353108.html


22:03 НАТО шукає технології, що можуть
"засікати" дрони низько над землею

21:38 ЄС має намір "відіграти свою роль"
у відновленні енергетичних потоків із
Близького Сходу

21:30 Лукашенко оголосив про призов
офіцерів із резерву

21:22 ЄС працюватиме над питаннями
українських ветеранів: це один з
компонентів безпеки

21:17 Відомого американського репера
D4vd заарештували за вбивство 14-річної
дівчини

21:01 Інтелектуали та стратеги: психолог
назвала 7 унікальних рис любителів
синього кольору

20:57 "Утворилась нафто-теча": Мадяр
назвав втрати РФ від ударів по по НПЗ і
портах

20:53 У МВС розкритикували ідею
передати функції ТЦК поліцейським, – ЗМІ

20:53 Скасування підвищених прайс-кепів
розбалансувало енергосистему та
повернуло графіки відключень, – Рябцев

20:44 Газова генерація зупиняється через
знижені прайс-кепи, – екскерівник
Оператора ГТС

20:41 CEO ДТЕК Тімченко очолив рейтинг
"ТОП-50 лідерів українського бізнесу"

20:01 Білорусь облаштовує позиції
артилерії і будує дороги біля кордону, -
Зеленський

19:55 Названо 8 брендів навушників, які
краще обходити стороною у 2026 році

19:42 Українці повертаються з-за
кордону: експерти оцінили, як це впливає
на ціну квартир

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/weapons/viyna-droniv-u-nato-shukayut-tehnologiji-yaki-mozhut-viyavlyati-droi-shcho-letyat-nizko-nad-zemleyu-13353123.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-yes-maye-namir-vidigrati-svoyu-rol-u-vidnovlenni-energetichnih-potokiv-13353105.html
https://www.unian.ua/world/novini-bilorusi-lukashenko-ogolosiv-prizov-rezervistiv-13353099.html
https://www.unian.ua/society/veterani-ukrajini-yes-pracyuvatime-nad-pitannyami-ukrajinskih-veteraniv-shcho-stane-komponentiom-bezpeki-13353096.html
https://www.unian.ua/lite/stars/d4vd-v-ssha-zaareshtuvali-repera-za-vbivstvo-pidlitki-13353090.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-oznachaye-yakshcho-u-lyudini-ulyubleniy-kolir-siniy-7-ris-harakteru-13352931.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-rosiya-vtrachaye-100-milyoniv-dolariv-shchodnya-vid-udariv-po-npz-i-portah-13353081.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-u-mvs-rozpovili-zhurnalistam-shcho-dumayut-pro-ideyu-rozshukuvati-uhilnikiv-bez-tck-13353066.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/skasuvannya-pidvishchenih-prays-kepiv-rozbalansuvalo-energosistemu-ta-povernulo-grafiki-vidklyuchen-ryabcev-13353063.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/gazova-generaciya-zupinyayetsya-cherez-znizheni-prays-kepi-ekskerivnik-operatora-gts-13353051.html
https://www.unian.ua/society/ceo-dtek-timchenko-ocholiv-reyting-top-50-lideriv-ukrajinskogo-biznesu-13353045.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-bilorus-rozbudovuye-viyskovu-infrastrukturu-bilya-kordonu-z-ukrajinoyu-13353024.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/reyting-navushnikiv-2026-8-brendiv-navushnikiv-yakih-slid-unikati-13352517.html
https://www.unian.ua/economics/other/rinok-zhitla-na-cinu-kvartir-vplivayut-ukrajinci-yaki-zhivut-ta-pracyuyut-v-krajini-kazhut-eksperti-13353012.html


на ціну квартир

19:42 Графіки відключень на суботу: чи
будуть українці зі світлом

19:42 Зниження мобілізаційного віку:
нардеп сказав, за яких обставин це може
статися

19:24 Аномальна ситуація з яйцями,
дорогі овочі та молочка: експерт зробив
прогноз цін на харчі

19:15 Бензин і дизель значно
подешевшають, але є нюанс: експерт
назвав нові ціни на АЗС України

19:00 В Кремлі заявили, що Європа стала
більш залученою у війну в Україні, -
Reuters

18:57 Дизель в Україні почав дешевшати:
що відбувається з цінами на АЗС

18:55 Вівсянка чи яєчня: який сніданок
підходить саме вам

18:36 Град вкрив землю, мов сніг:
багатьма країнами "прокотився" потужний
циклон

18:33 Фіктивне бронювання і російські
наративи: Мінюкова розкритикувала
Лаченкова

18:28 Іран погодився більше ніколи не
закривати Ормузьку протоку, - Трамп

18:23 Борги почекають: кредитори
відтермінували виплати України на роки
вперед

18:10 Шевченко анонсував "фінальне
рішення" по збірній України на тлі серії
поразок

18:09 США "можуть повторити" досвід
Другої світової, коли автовиробники
випускали танки, - ЗМІ

18:05 Топ за свої гроші: названо найкращі
смартфони 2026 року вартістю до 13 000
грн

УНІАН

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/grafiki-dtek-v-ukrenergo-poyasnili-chi-zaplanovani-vidklyuchennya-svitla-na-zavtra-13353018.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-nardep-nazvav-umovu-znizhennya-mobilizaciynogo-viku-13353006.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-v-ukrajini-nayblizhchim-chasom-budut-dorozhchati-13352994.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/azs-cini-ekspert-prognozuye-shcho-cini-na-benzin-ta-dizpalivo-budut-padati-13352979.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rf-poperedilo-yevropu-cherez-spilne-virobnictvo-droniv-z-kiyevom-13352961.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-azs-pishli-vniz-palne-v-ukrajini-pochinaye-deshevshati-13352955.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-prigotuvati-na-snidanok-yakiy-produkt-pidhodit-same-vam-13352079.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/shtorm-u-tunisi-ta-alzhiri-grad-vkriv-zemlyu-nemov-snig-13352946.html
https://www.unian.ua/society/fiktivne-bronyuvannya-i-rosiyski-narativi-minyukova-rozkritikuvala-lachenkova-13352940.html
https://www.unian.ua/world/tramp-prezident-ssha-zayaviv-shcho-iran-pogodivsya-nikoli-bilshe-ne-zakrivati-ormuzku-protoku-13352928.html
https://www.unian.ua/economics/finance/derzhborg-ukrajini-zamorozili-do-2030-roku-13352919.html
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18:04 Netflix показав трейлер ромкому
"Спочатку дами" з Розамунд Пайк та
Сашою Бароном Коеном

18:03 Від пиття трюмної води до таємних
ритуалів: 7 вражаючих фактів про USS
Abraham Lincoln

17:59 Словаччина зробила важливу заяву
щодо заборони ЄС на імпорт російського
газу

17:54 "Інтерпайп" презентував нову
продукцію на світовій виставці Tube 2026

17:49 Нафта і газ дешевшають на очах:
ринки бурхливо реагують на відкриття
Ормузької протоки

17:44 "Технологічно відстала країна":
експерт відповів, чи допоможе Росії їхня
заміна Starlink

17:40 Екомито CBAM вдарило по експорту
сталі з України: у ЄС починають
усвідомлювати наслідки, – Politico

17:29 Нафтопровід "Дружба" готують до
перезапуску: в Угорщині планують візит в
Росію

17:27 Затримали заступника командира
58 мотопіхотної бригади

17:20 Є сподівання, що війна в Україні
закінчиться до 2030 року, - начальник
штабу ЗС Бельгії

17:12 Потік туристів до США падає:
Америку вважають негостинною

17:11 Росіяни просунулися поблизу двох
населених пунктів на Донеччині, –
DeepState

17:08 Гаряча чи холодна кава: яка містить
більше кофеїну та антиоксидантів

17:00 Оголошено найкращих "сусідів" для
квасолі: 11 овочів, які можна посадити
поруч

16:58 Україна працює над тим, щоб
створити власну систему ППО, –
Зеленський
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16:55 Вірус поза цензурою: як Росія
перетворює ящур на транскордонну
катастрофу

16:50 В Ірані заявили, що
повністю відкривають Ормузьку протоку:
ціни на нафту впали

16:41 В Єврокомісії відреагували на
погрози Росії країнам Балтії та Фінляндії
через атаки дронів

16:36 Україну залучать до обговорення
того, як розблокувати Ормузьку протоку, -
Зеленський

16:35 Підвищення прайс-кепів збільшить
ціну на електроенергію та призведе до
серйозних економічних наслідків, -
експерт

16:31 Трамп готує сенсаційну угоду з
Іраном: на кону мільярди доларів та
ядерний статус, - Axios

16:31 Україна втрачає валютні
надходження через дію СВАМ: експорт
руди обвалився майже на 34%

16:28 Вийшов трейлер бойовика
"Вуличний боєць" за культовою відеогрою

16:18 Вчені виявили у у глибині Тихого
океану істоту, яку раніше ніхто не бачив

16:14 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют на понеділок

ОНОВЛЕНО
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